

## **PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 27 septembrie 2018, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 182/21.09.2018, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți în sala de ședință 13 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție. Lipsesc domnii consilieri Păsăilă Virgil (demisionar) și Vițega Mihai (care însă se prezintă ulterior, la scurt timp după începerea ședinței).

La ședință mai participă dl primar Mircea Laurus, dl Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, dl jurist Dan Marius-Florian, dl Pîslariu Mircea – supleant pe listele PSD, alți locuitori ai orașului Milișăuți.

Dl președinte de ședință Popescu Petru anunță deschiderea lucrărilor ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi conform dispoziției de convocare:

### **I. Prezentarea proceselor-verbale de ședință ale consiliului local**

1. Procesul-verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 6.08.2018;
2. Procesul-verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 31.08.2018.

### **II. Proiecte de hotărâri**

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Pasailă Virgil  
*Inițiator: Popescu Petru – consilier local, președinte de ședință;*
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Pîslariu Mircea  
*Inițiator: Laurus Mircea – primarul orașului Milișăuți;*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2018  
*Inițiator: Laurus Mircea – primarul orașului Milișăuți;*

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Milișăuți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți  
*Inițiator: Laurus Mircea – primarul orașului Milișăuți.*

### **III. Rapoarte, informări, adrese, cereri, petiții, întrebări sau interpelări**

- 1 Raport semestrial al Compartimentului Asistență Socială privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav în perioada ianuarie - iunie 2018;
- 2 Adresa nr. 2280/20.08.2018 a Școlii Gimnaziale Milișăuți;
- 3 Referatul nr. 6956/10.08.2018 întocmit de dl consilier juridic Dan Marius Florian;
- 4 Petiția nr. 6755/3.08.2018 a domnului Țical Vasile.

Înainte de a se trece la aprobarea ordinii de zi se înscriu la cuvânt:

- domnii consilieri Deleanu Ioan Dan și Pascaru Ioan Virgil întrebă de ce nu apare pe ordinea de zi proiectul referitor la schimbarea din funcție a viceprimarului, inițiat de un grup de consilieri din opoziție?

- dl primar Mircea Laurus arată că din lipsă de timp proiectul respectiv nu a fost înscris pe ordinea de zi a acestei ședințe, și întreabă care sunt totuși motivele de schimbare a viceprimarului?

- dl președinte de ședință Popescu Petru consideră și dânsul că o inițiativă de schimbare a viceprimarului trebuie să aibă o motivare.

- domnii consilieri Deleanu Ioan Dan și Pascaru Ioan Virgil arată că schimbarea din funcție a viceprimarului nu trebuie motivată, așa după cum și alegerea în funcția de viceprimar nu a trebuit motivată.

Dl președinte de ședință Popescu Petru supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum apare în dispoziția de convocare. Se constată că sunt doar 5 voturi pentru (Avram Constantin, Popescu Petru, Popescu Vichentie, Sauciuc Adrian, Țical Gheorghe), insuficiente pentru aprobarea ordinii de zi.

Dl primar Laurus Mircea consideră că în acest caz ședința nu mai poate continua și părăsește sala de ședință.

Dl contabil șef Drăgan Florentin anunță membrii consiliului că proiectul de rectificare a bugetului local este foarte important, în cazul neadoptării sale, conturile instituției vor fi blocate din ziua următoare. Solicită dezbateră măcar a acestui punct de pe ordinea de zi.

Ședința consiliului local este suspendată iar în cadrul grupurilor de consilieri au loc consultări cu privire la reluarea sau nu a lucrărilor ședinței.

După ajungerea la un acord în legătură cu reluarea lucrărilor ședinței, dl președinte de ședință Popescu Petru, constatând că există cvorumul necesar, întrucât sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție (absent dl Pasailă Virgil), anunță reluarea lucrărilor ședinței consiliului local.

Dl Popescu Mircea, din partea grupului PNL + PMP, propune să se discute doar proiectul înscris la punctul 3 din ordinea de zi, referitor la rectificarea bugetului local, celelalte puncte urmând a fi dezbătute în ședința următoare.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru întreabă dacă se amână doar proiectele de hotărâre, și se păstrează celelalte părți, I- *Prezentarea proceselor verbale de la ședințele anterioare* și III- *Rapoarte, cereri, petiții, întrebări...*

Dl consilier Popescu Mircea arată că s-a convenit dezbaterile unui singur punct, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget, toate celelalte se amână pentru ședința următoare.

Dl. președinte de ședință Popescu Petru supune la vot propunerea respectivă, care este aprobată cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți, apoi dă cuvântul d-lui contabil șef Drăgan Florentin pentru a prezenta consilierilor proiectul de rectificare a bugetului local.

Dl contabil șef Drăgan Florentin arată că materialele referitoare la rectificarea bugetului local transmise odată cu invitația la ședință au suferit câteva modificări, de exemplu printr-un email sosit ieri după terminarea programului de lucru s-a comunicat alocarea unor sume prin programul PNDL, astfel că a fost necesar să modifice din nou anexele la proiectul de hotărâre. Oferă detalii privind modificările intervenite față de materialul care a fost transmis inițial.

Membrii consiliului local adresează întrebări cu privire la diverse sume înscrise în buget, la care dl contabil șef Dragan Florentin oferă lămuririle necesare.

După încheierea dezbaterilor dl președinte de ședință Popescu Petru supune la vot proiectul de hotărâre, cu anexele în forma definitivă așa cum au fost prezentate de către dl contabil șef Dragan Florentin în timpul ședinței, constatându-se că hotărârea s-a **aprobat** cu unanimitate de voturi.

Constatând că nu mai există alte puncte pe ordinea de zi, așa cum a fost aprobată de consilieri, dl președinte de ședință Popescu Petru declară închisă ședința consiliului local.

Președinte de ședință,  
*Popescu Petru*



Secretar

*Viorel Dumitru Semeniuc*

